

Csongrád-Csanád vármegyei PAKTUM Hírlevél

A TERÜLETI KÖZIGAZGATÁS EGYIK LEGINNOVATÍVABB VÁRMEGYÉJE CSONGRÁD-CSANÁD

A vármegye kormányablakainak működéséről tartottak szakmai konzultációt a járási hivatalok és a kormányhivatal vezetői Szentesen.

A tanácskozás célja az volt, hogy vármegyei kormányablakok továbbra is egységes joggyakorlatot folytassanak, egységesen álljanak az ügyekhez, és az ügyfelek is helyszíntől függetlenül azonos módon tudják elintézni az ügyeiket.

Az eseményen dr. Domokos Péter, a Miniszterelnökség Területi Közigazgatásért Felelős Államtitkárságának ügyfélbarát fejlesztések koordinációjáért felelős munkatársa ismertette a kormányablakok működésével szembeni alapvető elvárásokat. Az előadás során kiderült, hogy a várakozási időket és a kiszolgálási időket tekintve is az országos átlagnál gyorsabban dolgoznak

Csongrád-Csanád vármegye kormányablakai, és több olyan fejlesztés is a régióból indult, amely ügyfélbarátabbá tette a területi közigazgatást.

Az a véleményem, hogy Csongrád-Csanád a leginnovatívabb vármegye, ha a kormányablakokat nézzük. Itt született, ebben a vármegyében a kormányablakbusz, amely lehetővé teszi, hogy a vármegye minden településén, akár a focipálya mellől is lehessen ügyeket intézni” – mondta el dr. Domokos Péter.

A szakmai konzultáción szóba került még többek között az ittas vagy bódult állapotban történt járművezetés miatt külföldön elvett magyar vezetői engedély ügyek ügyintézésének menete, a tanulói jogviszony igazolása családi pótlék ügyekben és a családtámogatási és társadalombiztosítási területeket érintő jogszabályváltozások is.

A cikk teljes terjedelemben itt érhető el:

<https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/csongrad-csanad/megye/hirek/hir/teruleti-kozigazgatas-egyik-leginnovativabb>

A PÁLYAVÁLASZTÁST SEGÍTETTE A KORMÁNYHIVATAL HÁROMNAPOS RENDEZVÉNYE

Október 12-14 között a pályaválasztás került főszerepbe a vármegye diákjai és oktatási intézményei életében. Idén már 22. alkalommal várta ugyanis a térség továbbtanulóit a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal szervezésében a Pályaválasztási Napok.

A Pályaválasztási Napok programja idén három nagy témakörre fókuszált, az első az önismeret, második téma, hogy mely pályák felelnek meg leginkább a diákok elképzeléseinek, azokat hol tanulhatják ki, míg a harmadik témakör, hogy információt nyújtson a térség munkaerő-piaci helyzetéről, ezért a programokon a munkáltatók is képviseltették magukat.

Forrás:

<https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/csongrad-csanad/megye/hirek/hir/palyavalasztast-segiti-kormanyhivatal-haromnapos>

TOVÁBB SZIGORODNAK A BEVÁNDORLÁSSAL, MUNKAVÁLLALÁSSAL KAPCSOLATOS SZABÁLYOK

Az új törvényjavaslat minden harmadik országból érkező számára egyértelművé fogja tenni, hogy Magyarországon csak a magyar állam által meghatározott célból, jogcímen, és feltételek teljesülése, valamint az állam ilyen döntése esetén lehet átmenetileg tartózkodni és munkát vállalni.

Forrás:

<https://www.delmagyar.hu/hazai-gazdasag/2023/10/tovabb-szigorodnak-a-bevandorlással-es-munkavallalással-kapcsolatos-szabalyok>

PAKTUM IRÁNYÍTÓ CSOPORT ÜLÉS

A Csongrád Megyei Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztési paktum (Paktum) Irányító Csoportja 2023. október 18-án tartotta ülését.

Az ülésen a Foglalkoztatást elősegítő tevékenységek és a projekt előadásáról számoltak be.

A Paktum Partnerségi Fórum ülés 2023. október 18-án került megrendezésre. Az ülésen a TOP PLUSZ projekt előrehaladásáról esett szó, valamint bemutatkozott a Felzárkóztatási Fórum.



Csongrád-Csanád Vármegye

Önkormányzata

6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 2-4

<https://csongradmegyeipaktum.hu>